

Обчистил квартиру «по-соседски»

Автор: Встреча

10.02.2022 00:00 - Обновлено 09.02.2022 14:21



В дежурную часть дубненского Отдела внутренних дел поступило заявление от 75-летней местной жительницы о краже золотых украшений из ее квартиры. Сумма ущерба составила более 37 тысяч рублей.

В результате оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками полиции по подозрению в совершении преступления задержан и доставлен в отдел полиции 39-летний мужчина – сосед потерпевшей.

«Злоумышленник дал признательные показания и пояснил, что похитил из квартиры связку ключей в момент, когда помогал пожилой соседке спуститься в машину скорой медицинской помощи для дальнейшей госпитализации, а после совершил кражу золотых украшений из квартиры пенсионерки, которые впоследствии сдал в ломбард», – сообщила начальник пресс-службы ГУ МВД России по Московской области Татьяна Петрова.

В отношении подозреваемого следователем следственного отдела ОМВД возбуждено уголовное дело, а также избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Подготовила Людмила Петрова